
 
 

  

   RESULTADOS COMPILADOS CPA 2016.1 E 2016.2 

    

DATAS DE REALIZAÇÃO DA APLICAÇÃO DA AVALIAÇÃO  

2106.1: 01 a 10/06/2016 

2016.2: 03 a 14/10/2016 

LOCAL: Unidade Caucaia (laboratórios de informática e em qualquer outro computador) 

RESPONDENTES: Todos os alunos e profissionais da IES 

 

NÚMERO DE RESPONDENTES POR CATEGORIA 2016.1 – UNIDADE CAUCAIA 

 

ALUNOS AVALIANDO OS COORDENADORES 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

1.497 3,9 
  

ALUNOS AVALIANDO A INFRAESTRUTURA 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

1.495 4,0 
 

ALUNOS AVALIANDO A INSTITUIÇÃO 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

1.493 3,5 
 

ALUNOS AVALIANDO OS PROFESSORES 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

8.153* 4,5 
 *Número triplicado por conta da avaliação se repetir por disciplina 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 1* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

7 4,3 



 
 

  

 *Planejamento e Avaliação Institucional 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 2* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

7 4,2 
 *Desenvolvimento Institucional 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 3* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

7 4,2 
 *Políticas Acadêmicas – Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 4* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

7 3,7 
 *Políticas de Gestão, de pessoal e organização da gestão da IES 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 5* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

7 4,1 
 *Infraestrutura Física 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 1* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

188 4,2 
 *Planejamento e Avaliação Institucional 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 2* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

188 4,1 
 *Desenvolvimento Institucional 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 3* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

188 4,1 
 *Políticas Acadêmicas – Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão 



 
 

  

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 4* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

188 4,1 
 *Políticas de Gestão, de pessoal e organização da gestão da IES 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 5* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

188 4,1 
 *Infraestrutura Física 

 

NÚMERO DE RESPONDENTES POR CATEGORIA 2016.2 – UNIDADE CAUCAIA 

ALUNOS AVALIANDO OS COORDENADORES 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

1.738 4,1 
  

ALUNOS AVALIANDO A INFRAESTRUTURA 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

1.731 4,1 
 

ALUNOS AVALIANDO A INSTITUIÇÃO 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

1.735 3,5 
 

ALUNOS AVALIANDO OS PROFESSORES 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

9.494* 4,5 
 *Número triplicado por conta da avaliação se repetir por disciplina. 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 1* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 



 
 

  

8 4,4 
 *Planejamento e Avaliação Institucional 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 2* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

8 4,5 
 *Desenvolvimento Institucional 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 3* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

8 4,4 
 *Políticas Acadêmicas – Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 4* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

8 4,3 
 *Políticas de Gestão, de pessoal e organização da gestão da IES 

AVALIAÇÃO DE COORDENADORES EIXO 5* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

8 4,3 
 *Infraestrutura Física 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 1* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

175 4,2 
 *Planejamento e Avaliação Institucional 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 2* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

175 4,2 
 *Desenvolvimento Institucional 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 3* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 



 
 

  

175 4,2 
 *Políticas Acadêmicas – Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 4* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

175 4,4 
 *Políticas de Gestão, de pessoal e organização da gestão da IES 

AVALIAÇÃO DE PROFESSORES EIXO 5* 

 
TOTAL DE RESPONDENTES 

 
MÉDIA 
GERAL 

175 4,2 
 *Infraestrutura Física 

 

 

 

 

 

AVALIAÇÃO DO O CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO  
 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 
1.1 Planejamento e Avaliação 
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A. O Planejamento da FATENE apresenta 
ações de melhoria contínua?
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B. O processo de avaliação é levado em 
consideração no planejamento da 

instituição?
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C. As ações de melhoria realizadas pela 
FATENE atende as necessidades da 

Instituição?
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D. Existe investimento de melhoria para o 
seu setor?
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E. Os resultados das avaliações feitas na 
FATENE são discutidos e divulgados?



 
 

  

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 
2.1-Missão e Plano de Desenvolvimento 
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Você conhece o Plano de Desenvolvimento 
Institucional - PDI da Instituição?
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B. O PDI da Instituição está coerente com a 
atuação cotidiana da Instituição?
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C. Você conhece a Missão da FATENE?



 
 

  

 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 
2.2. Responsabilidade Social da Instituição 
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D. A Missão da FATENE está coerente com o 
contexto institucional?

32%
38%

20%

3%
7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

5 - Sempre 4 - Frequente 3- Algumas Vezes 2- Raramente 1- Nunca

E. As ações da FATENE garantem o 
cumprimento da Missão?
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A. Você considera que a FATENE colabora 
para o desenvolvimento local e regional?



 
 

  

 

 

 

EIXO 3: POLÍTICA ACADÊMICA 
3.2. Comunicação com a Sociedade 
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B. A imagem da FATENE na sociedade é 
satisfatória?
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C. A FATENE possui programas que atendam 
e permitam o acesso às suas necessidades?
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D. Os programas de bolsas e descontos de 
taxas para estudantes funcionam 

adequadamente?
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A. A comunicação e divulgação de 
informações é adequada?
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B. A comunidade externa tem o 
conhecimento das atividades desenvolvidas 

pela FATENE?
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C. As informações internas e externas fluem 
de maneira satisfatória?
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D. Os serviços da comunicação eletrônicos, 
via internet, estão funcionando?



 
 

  

 

EIXO 4: POLÍTICA DE GESTÃO 
4.1. Política de Pessoal 
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E. Na sua avaliação a imagem sobre a 
comunicação da FATENE está fortalecida na 

Sociedade local?
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A. A FATENE oferece oportunidade para o 
seu crescimento e seu desenvolvimento 

profissional?
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B. Suas atividades profissionais lhe 
permitem aprendizado e crescimento?



 
 

  

 

 

 

 

 

EIXO 4: POLÍTICA DE GESTÃO 
4.2. Organização e Gestão da Instituição 
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C. Em termos de estrutura de poder e 
participação dos técnicos-administrativos, 

o clima institucional é satisfatório?
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D. Você considera que o grau de satisfação 
profissional e pessoal dos colaboradores é 

satisfatório?
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E. Os colaboradores desempenham suas 
atividades com responsabilidade?
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A. Você conhece o organograma da FATENE?
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B. A política institucional e os programas 
de qualificação profissional estão 

adequados?
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C. A atuação dos gestores corresponde as 
expectativas?



 
 

  

 

EIXO 5: Infraestrutura Física 
Infraestrutura Física 
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D. A disponibilidade dos Gestores e 
interesse em atender às necessidades é 

adequada?
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A. Seu local de trabalho apresenta boa 
estrutura física 

(iluminação,climatização,etc)?
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B. Seu local de trabalho possui limpeza 
adequada?
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C. Seu local de trabalho possui 
equipamentos necessário para o 

desenvolvimento de seu trabalho?
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D. Você possui material de trabalho 
suficiente para atender suas necessidades?
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E. Os banheiros atendem suas 
necessidades?



 
 

  

ANEXO D: GRÁFICO GERAL 2016.1 E 2016.2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


